

赴港生子难? 她们去美国!



去年近万中国孕妇赴美产子

今年9月,全美母婴服务管理协会发布产业发展白皮书称,去年,近一万名中国孕妇赴美产子。其中,广东籍孕妇占比14.96%;北京、山东、上海以及江苏紧随其后。

赴美产子三种情形

- 希望孩子取得美国国籍,继而全家曲线移民。这种家庭白领居多,夫妻一方有在外企工作的经历。
- 规避国内计划生育监管的风险,希望去国外生二胎或多胎。
- 富豪阶层,在美国包下半山豪宅待产,只为孩子从小享受西方教育。

(据深圳某专营赴美产子机构透露)

深圳孕妇赴美产子调查

“花30万元买孩子未来”

美国是世界上极少数提供无条件“出生公民权”的国家。去年香港“双非”关闸后,选择赴美产子的中国孕妇多了。深圳不少孕妇选择直接去美国生子。潜在市场广阔,中介也不惜打出各种惊心动魄的标语,吸引孕妇前赴后继。“孩子出生即可获得美国国籍,回报超过抢银行”,“享受免费教育,进入国际名牌大学不是梦”。

不过专业人士提醒,想要享受到入籍美国的待遇,过程其实并不轻松。至于希望通过生育一个美国公民来实现曲线移民的家庭,亦面临政策风险,若政策调整,可能竹篮打水一场空。



一位中国孕妇在洛杉矶华人论坛上晒出在美国医院分娩的照片

1 海关紧盯着她的肚子

7月的一天,美国洛杉矶国际机场。海关的工作人员紧盯着深圳女白领柏莎(化名)的肚子不放。她精心挑选的宽松衣衫下埋伏着五个月的身孕。她是深圳某美资外企的市场总监,第二次赴美。“为什么来美国?”“旅游。”“你怀孕了?”“拿到签证后才知道怀孕了。”海关的人离开柜台,去请示领导咋办。

其实,柏莎撒了谎。3月中旬,柏莎就知道自己怀孕了,赶紧办签证。在机场,她等了3个半小时,遇到一位中国孕妇,她抵死不承认赴美是为了生孩子,直接被遣返回国。“实在不行就回去生呗,”柏莎说。但赴美生子,她是早就盘算好了的。拿到赴美签证,她就通过互联网预订了月子中心。再过两个月,她的孩子将呱呱落地,还拥有美国国籍。

去年香港“双非”关闸后,选择赴美生子的孕妇多了。不少中介公司从中发现了商机。据臻美赴美产子中心客服透露,包括签证、提供待产服务、找医生、坐月子以及宝宝出生后的办证,套餐从8万元至55万元不等。

柏莎很幸运。海关的人给她半年居留期,够了。她跟妈妈住在洛杉矶罗兰岗华人居住区的月子中心。其实就是民宅改装的,提供住宿、保姆、入院生产业务,根本无法申请正规牌照,差不多都是非法运营。

2 遇到邻居要面带微笑

洛杉矶的月子中心有154家。据全美母婴服务管理协会统计,在阿凯迪亚、哈仙达岗、蒙特利公园等华人居住区,月子中心很多,占美国月子中心总数的88.6%,其次是旧金山,占5%。

这里收费并不便宜。没有单独厕所的雅房,不包餐饮,月租要1500元。如果有单独洗手间,包简单早餐,就要2500美元。如果还需要稍微妥贴点的照顾,就要4000美元。

房东告诫柏莎和其他孕妇们:遇到邻居要面带微笑,主动打招呼。这样显得友善亲切,可以降低被举报的风险。因为如果被邻居举报,警察就会查封这里。孕妇可能会被遣返回国。就算不被遣返,也会在移民局留下记录,以后可能就没法再次赴美了。

柏莎预约好了临时主刀的白人医生。洛杉矶的公立医院不提供专业产科医生,只提供产房,医生需要与家庭诊所预约。白人医生的产金3000美元,开刀费,不包括月子费。

华人医生的价格只有白人医生的一半。但柏莎说,白人医生贵,所以每天最多两三场手术。华人医生的档期排得满满当当,多的一天要做六七场手术。

半年前,有位孕妇,宝宝刚出生,医生就赶去做其他手术。产妇突然大出血,不幸离世。

3 我买的是孩子的未来

这趟生宝宝,柏莎要花30万元。但她觉得这钱花得值。这笔开支她的家庭能承受。“身边很多朋友会买豪车,但我买的是孩子的未来。为这个宝宝增加一种可能性,这不是更划算吗?”

这个孩子是柏莎夫妇的第一胎。因此,柏莎也打算为孩子申请一个“深圳户口”,让他拥有中美双重国籍,以便孩子能在国内完成幼儿园和小学的教育。但深圳和润律师事务所移民业务办理律师张诚祥称,这非常危险。

据称,因为中美都不承认双重国籍。按美国法律,孩子五岁就要办理美国护照。但如果被发现孩子成了中国公民,将可能取消美国国籍。“如果要伪装身份,有人会去美国办理护照,五年一次,全家奔赴美国,也是一笔不小的开支”。

待产期间,柏莎也没闲着。她惊讶地发现,美国的房价比深圳便宜。在华人聚居的哈仙达岗,一栋二层楼小洋房,只要46万美元(约282万人民币),还能拥有永久产权。而她在深圳南山西海明珠那套70平米的小两房,也要210万元人民币。

“宝宝出生后,我计划移民,到时候就把深圳的房子抛售了,来美国住洋房。”柏莎憧憬着未来。

据《南方都市报》

这样处理

“22万元存单打水漂”后续 银行答应付1万 储户:不接受

湖北丹江口盛忠奎夫妇24年前在一家银行办理了2000元的保值储蓄存单,约定收益22万元,结果银行到期只付8400元一事近日引发热议。该银行10日对媒体回应称,他们已尽到告知义务,并在合法合规的前提下,最大限度地维护了客户权益。

据介绍,1989年该行个别支行办理了24年期储蓄存款业务,在当年9月份人民银行湖北省分行下发紧急通知后,该行按要求紧急停办了上述业务。以上文件已由当地人民银行转发,相关内容当时亦通过电视、张贴公告等方式,对包括储户在内的社会公众进行了告知,要求相关储户尽快到银行进行支取。公告发布后,大多数客户办理了支取手续。但由于受当时存款未实行实名制,也未与客户联系方式等条

件所限,无法逐一与客户取得联系,少数客户未能办理支取手续。

对于解决方案,该行称在合法合规的前提下最大限度地维护客户权益。对于尚未支取的上述“24年期储蓄存款”,在国家利率政策允许的范围,该行采取了按期间内最高档次利率分段计息的原则兑付利息。按此种方法计算,盛忠奎最终本息共约10596.24元。

盛忠奎说,不能接受银行的解决办法。“当初再三要求给一个计算的依据,银行说支取了才算。现在又算出来1万多元,可见他们就是自己说了算。银行是服务企业,兑现不了存单,公告不等于已经通知到人,太衙门作风,不应该由我给银行的内部问题买单。”记者了解到,盛忠奎已准备通过司法程序讨一个说法。 据新华社

竟有此事

发票刮中“10万”只给10元 税务部门说:印刷错了



周女士的中奖发票

去餐馆吃饭,有奖发票刮出中奖金额“拾万元整”。近日,宜宾高县周女士满心欢喜带着发票去兑奖,却被高县税务部门告知:只能兑10元。

原来,发票背面注明了最高兑奖金额只有3000元,而通过票务系统查询,这张发票的中奖金额也只有10元钱。发票印制单位称是

在喷涂奖区涂层时出现的掉节现象,“拾万元”其实是“拾元”。

对于税务部门仅兑给10元的奖金,周女士表示,她不能接受。因为她坚信发票“奖区”上的金额是10万元。她说,暂时不兑这个奖金,准备将发票送往成都、重庆等专业机构进行鉴定后再进行维权。 据《华西都市报》

河南医疗新规: 男医生不能单独诊查女患者

为提升医疗机构的服务水平,河南省卫生部门近日出台《河南省医疗系统“以病人为中心”优质服务60条》,除对医疗机构简化就医流程、降低就医费用、改善就医环境作出具体规定外,“男医生不得单独诊查女患者,还必须有护士或家属陪伴”等患者隐私保护也被列入医疗优质服务范畴。

据新华社

郑州摊派精神病指标 卫计委:这样做不科学

近日,郑州市卫生局出台文件,按2%比例下达社区重性精神病统计任务并纳入考评。此事一经曝光,引发网络热议。对此,郑州市卫生局回应,只提出指导性指标,不是强制性任务。

昨天上午,国家卫计委新闻发言人邓海华表示,重性精神病患者检出率的指导性指标2.5%是以省(市)为单位。简单层层分解摊派,甚至摊派到社区医疗机构,这种做法既不科学也不符合卫计委相关工作要求。

邓海华表示,新的《精神卫生法》实施后,卫计委还将进一步修订精神卫生工作相关制度、规定,严格落实精神卫生工作。

据《法制晚报》

李某某上诉: 若无新证据可能不开庭

9月26日上午,李某某等5人强奸案在北京海淀法院一审宣判,李某某被判10年有期徒刑。李某某前律师陈枢10月9日发出请辞声明,并透露目前梦鸽方面已就此案提出上诉,但同案被告人律师李在珂称,如果李某某方二审不能提交新证据,那么二审可能会不开庭审理。

李在珂律师介绍,该案二审有可能不开庭审理,除非李某某方面提交新证据,他说:“如果上诉方没有新证据,就还是按原有的书面材料审理。” 综合消息

河南要定烩面标准

说到各地有名的面食,你能想到哪些呢?兰州拉面、山西刀削面、武汉热干面、河南烩面、岐山臊子面、老北京炸酱面等等,真是太多了。这些小吃虽然有名,但它们都没有一个统一的品牌,基本上是以地域来命名的。相比之下,日式拉面品牌化就做得比较成功,比如大家很熟悉的味千拉面。

近日,河南省商务厅就表示,考虑制定一个河南烩面的“标准”。这个消息一出来,立即引发热议。

有民众表示:一个标准有一个标准的好处,便于集团化运作了,但是小吃呢,它体现一种特色。尤其是从商业角度上说,各个商家可能有他所谓的秘方,秘不示人,这个就很难执行。 综合消息

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com